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Ata n° 13/2021 Sessão Ordinária

Aos nove dias de abril de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de Vereadores de
Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues, os vereadores se reuniram para mais uma
sessão ordinária do corrente ano. O Presidente Silvio Fernandes Sanderson saudou a todos os
presentes e declarou aberta a Sessão. Após solicitou que a secretaria fizesse a verificação
do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Derlam, Lair Farias, Sônia Mara Kuhn,
Wagner de Loreno, Marcos Arine Malaquias, Silvio Fernandes Sanderson, Walmir Antonio de
Oliveira, Patricia Rodrigues e Edson Schroeder, presentes os senhores Vereadores em número
legal, deu-se continuidade aos trabalhos. A Presidente da AMPA (Associação de Amigos
Protetores de Animais de Mormaço), Fernanda Fabris, se fez presente na sessão a pedido da
Vereadora Patricia Rodrigues, para tratar de assuntos relacionados aos trabalhos da
associação e casos de abandono de animais. Passou-se a leitura e votação da Ordem do dia:
APROVADA POR UNANIMIDADE. Passou-se a votação da Ata da Sessão Anterior, APROVADA POR
UNANIMIDADE. Passou-se a Leitura das Matérias do Legislativo: Moção nº 08/2021: Moção de
pesar aos familiares de Judith Lautert Sanderson. Indicação n°035/2021; de autoria da
Vereadora Patricia Rodrigues. Comunicado da AVASB. INDICAÇÃO N°035/2021: A vereadora
Patricia Rodrigues vem a presença de vossa excelência apresentar a seguinte indicação:
solicita ao executivo municipal que estude a possibilidade de implementar um projeto de
controle populacional de cães e gatos no município de Mormaço, de modo a reduzir a
proliferação destes animais através da castração de somente cadelas e gatos tendo como
objetivo específico em reduzir a quantidade de animais abandonados nas vias públicas,
estabelecer um programa de castração de animais no município, realizar ações de caráter
educativo que promova os cuidados com estes animais sensibilizando a comunidade para que
contribuam no controle futuro desta população, promover o bem estar animal, controlar
zoonoses, diminuir as ocorrências de acidentes envolvendo animais em situação de rua,
justifica que através da castração de cadelas e gatas uma série de problemáticas oriunda do
descontrole populacional de cães e gatos do nosso município será evitada, promovendo um
maior bem estar a estes animais e sua população, maiores justificativas em plenário.
Comunicado da AVASB: escolha da nova direção. Passou-se ao Pequeno Expediente: com a palavra
o VEREADOR ADELAR DERLAM: saudou a todos, falou sobre a questão da necessidade de operador
de máquinas e indicou alguns moradores da Vila Floresta, Gilmar e Carlos. Comentou sobre
questões de quem já é aposentado e continua trabalhando, situação em que muitas das vezes
acaba ocupando um lugar que poderia ser disponibilizado para alguém com maiores necessidades
em situação de desemprego. Passou-se ao Grande Expediente: com a palavra VEREADOR EDSON
SCHROEDER: saudou a todos, agradeceu a presença da Fernanda Fabris e parabenizou-o pelas
suas ações. Falou sobre a questão de abandono de animais no município, a qual é de acordo
que sejam tomadas atitudes mais rígidas. Parabenizou a reeleição do Idioney Oliveira Vieira
no CORED. Parabenizou o Ivonir por ter assumido a direção da AVASB e comentou sobre a
desunião do poder legislativo na região. Parabenizou a ação do grupo JUCRI, que foi
realizada na páscoa deixando mensagens positivas nas casas. Comentou sobre a possibilidade
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de abrir um processo seletivo para operador de máquinas. Com a palavra VEREADORA PATRICIA
RODRIGUES: saudou a todos, parabenizou as ações que estão sendo realizadas pela AMPA e
comentou sobre as questões de abandono de animais no Município. Com a palavra VEREADOR
WAGNER DE LORENA: saudou a todos parabenizou as ações da Fernanda Fabris junto com a AMPA.
Parabenizou a reeleição do Idioney no CORED. Desejou boa sorte ao Ivonir na direção da
AVASB. Passou-se a explicações pessoais com a palavra VEREADORA SÔNIA MARA KUHN: saudou a
todos, agradeceu a presença da Fernanda Fabris e parabenizou as ações do grupo JUCRI.
Posicionou-se favorável a indicação feita pela Vereadora Patricia Rodrigues. Agradeceu a
solidariedade dos colegas vereadores por ter adiado a sessão devido ao falecimento da sua
mãe e falou sobre como aconteceu e deixou um alerta sobre os péssimos atendimentos
realizados no hospital de Soledade. Com a palavra VEREADOR EDSON SCHROEDER: falou sobre as
questões levantadas pela Vereadora Sônia em relação ao Hospital de Soledade. Comentou sobre
a lei do legislativo de apoio ao comércio, deixando claro que foi sancionada pelo Presidente
e não pelo Prefeito. Com a palavra VEREADOR LAIR FARIAS: saudou a todos, comentou sobre a
falta de água na comunidade do Posse Godoy e falou sobre a possibilidade e importâncias dos
residentes aderirem uma caixa de água. Parabenizou ao ex-presidente da AVASB, Vagner de
Lorena, pelo trabalho que realizou na AVASB e parabenizou ao novo Presidente. Falou sobre as
situações que vem ocorrendo no hospital de Soledade. Com a palavra Vereador WAGNER DE
LORENA: Comentou sobre as situações que vem ocorrendo no hospital de Soledade. Com a palavra
VEREADOR SILVIO FERNANDES SANDERSON: parabenizou as ações da AMPA. Parabenizou o Vereador
Wagner pelos trabalhos que realizou na AVASB e parabenizou ao novo Presidente. Não havendo
mais matérias para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços e mais nada a tratar o
Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pelo presidente e
demais vereadores. Fica o áudio da sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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